









TEHNIŠKI ŠOLSKI CENTER Nova Gorica

Poklicna in tehniška elektro šola



RAČUNALNIŠKI TEHNIK

Izpitna vprašanja za predmet: Računalniški sistemi in mreže 

1. Pretvori 47(10) v: (2) (8) (16) !

(2):101111
(8):37
(16):2F

2. Opiši osnovni računalniki model (Von Neumen) in predstavi njegove dele!

Zgradba:-Glavni pom.
-CPE
-V/I naprav
CPE je zgrajen iz:kontrolne enote,aritmetično logične enote in registrov


3. Opiši komunikacijski referenčni model ISO/OSI!

Zgrajen je iz 7 plasti, ki obsegajo tipične storitve IKS-a.
Plasti: ...


4. Analiza logičnega vezja? - zgled!

Izvajamo v korakih: vezje-logična funkcija-pravilnostna tabela. ...

5. Kakšne vrste RAM pomnilnikov poznaš in kakšne so njihove lastnosti?

-SRAM - statični pomnilnik; vrednost se ohranja, dokler je prisotna napajalna napetost; najpogostejša organizacija je x4 in x8,
-DRAM - dinamični pomnilnik; celice je potrebno osveževati;DRAM je torej smotrno uporabiti
pri večjih kapacitetah zaradi potrebne dodatne logike.


6. Opiši vzpostavljanje končne povezave s pomočjo preklapljanja sporočil!

Paketi prenašajo od vozlišča do vozlišča. To pomeni, da vozlišče sprejme vse pakete sporočila,
jih shrani in se nato glede na njihov naslov odloči, kam jih bo poslalo.Ta način se imenuje shrani in pošlji.

7. Opiši postopek prekinitve po korakih!

1.korak: normalno izvrševanje ukazov programa 

2.korak: shranjevanje stanja CPE ob pojavu zahteve za prekinitev,
če je ta omogočena (prioritetni nivo CPE je v bistvu
prioriteta programa, ki se izvaja),stanje se shrani v operand 

3.korak: skok na prekinitveni servisni program in izvrševanje
njegovih ukazov, ki pa je tudi lahko prekinjen (standardne prekinitve),

4.korak: skok iz navideznega servisnega programa in obnovitev
stanja števca - to mora biti enako stanju na začetku točke 3.


8. Opiši navidezni pomnilnik realiziran z ostranjevanjem!

Glavni pomnilnik je razdeljen na enako velike bloke, ki jim pravimo OKVIRNI STRANI. Navidezni pomnilnik pa na STRANI. Slaba stran ostranjevanja je NOTRANJA FREGMANTACIJA – zadnje izmed strani, ki jih programi zasedajo, so v povprečju zasedene le polovično. Vsak navidezni naslov ki ga generira CPU je sestavljen iz dveh delov – ŠTEVILKE STRANI in NASLOVA BESEDE znotraj strani. MMU preslika navidezni naslov v fizični.

9. Kako razdelimo prenosne kanale glede na sinhronizacijo prenosa?

-sinhroni  (za vsak bit imamo START in STOP bit)

-asinhroni (sinhronizacija poteka na določeno število bitov, ki tvorijo paket)


1. Kakšne so razlike med stikalom(switch) in razdelilcem(hub)!

Stikalo pošlje paket samo na izhod, za katerim posluša računalnik, ki mu je paket namenjen. Razdelilec vedno pošilja na vse izhode.

2. Kakšne vrste ROM pomnilnikov poznaš in kakšne so njihove lastnosti?

ROM, PROM, EPORM, EEPROM ...

3. Kaj je to zbirnik, prečni zbirnik?

Zbirnik prevaja ukaze zbirnega jezika v ukaze strojnega jezika. Prečni zbirnik prevaja na računalniku A, vendar ukaze zbirnika za računalnik B v strojno kodo računalnika B.

10. Kako so zgrajeni pomikalni registri?

Zgrajen je iz več posameznih Flip-flopov. Risba!
                                            

                      Skeniraj !!!                               


11. Opiši vlogo pomnilniškega dekoderja (popolno in nepopolno dekoriranje naslovov)!

-nepopolno: vsaki fizični pomnilniški lokaciji pripada več logičnih lokacija pomnilnika.
-popolno: lastnost takega naslavljanja je, da vsaki fizični lokaciji pomnilnika pripada ena logična lokacija

- Primer risbe! 


12. Kako razdelimo prenosne kanale, glede na njihovo smernost?

Razdelimo jih na Enosmerni(simplex) in Dvosmerni(duplex)
Duplex se deli na: - izmenično dvosmerno (halfduplex)
                              - polno dvosmerno (fullduplex)


13. Opiši zgornje in spodnje pomnilniško prepletanje!

Pomnilnik je razdeljen na module. Značilna je možnost hkratnega dostopa do različnih modulov. Tu igra pomembno vlogo pomnilniški krmilnik, ki mora prepoznat konfliktne dostope do pomnilnika. Poznamo zgornje in spodnje pomnilniško prepletanje v odvisnosti od tega kateri biti naslova določajo modul. Prednost spodnjega prepletanja je izkoriščanje lokalnosti pomnilniških dostopov. Prednost zgornjega prepletanja je možnost delovanja po okvari enega modula, primerno za sisteme z več procesorji. 

14. Opiši funkcijo in vezje za logično operacijo ALI!

Na izhodu vezja se pojavi vrednost ena, ko je vrednost ena vsaj na enem vhodu v vezje!

15. Naštej registre, ki so nujno potrebni v vsaki CPE za delovanje računalništva ter opiši njihovo vlogo!

- programski števec (register vsebuje naslov pomnilniške besede, na katere želijo naslavljati) 

- naslovni reg.: (V ta reg. se pri branju: zapiše iz pom. Prebrana vrednost; pri pisanju:Vrednost, ki se piše v pom.) 

- podatkovni – tudi programsko nedostopen
- Akumulator-ji - nujni za delo

- Indexni kazalec

- skladovni kazalec

16. Opiši predstavitev števil v plavajoči vejici – primer!

N=+-m*B+-e
N-število

m...Mantisa(osnovno št.)
B...Baza 
e...Eksponent (Pove kje je plavajoča vejica)

Format nam omogoča, da zelo velika ali zelo majhna števila predstavimo v znanstveni notaciji. Predvsem se za zapis uporablja v koprocesorjih.

17. Opiši funkcijo in vezje antivalence XOR!

Na izhodu vezja se pojavi vrednost ena, ko je vrednost ena natančno na enem vhodu v vezje!

18. Kakšna je povezava med CPE in glavnim pomnilnikom - opiši pomen posameznih vodil!

- pomnilniško vodilo – včasih je na tem vodilu tudi predpomnilnik

- sistemsko – povezuje cpe z vezji matične plošče (čipsetom)

- standardno – ISA ali EISA

- lokalno – PCI  vodilo

19. Katere so cevovodne nevarnosti - opiši njihove vzroke!

-Do STRUKTURNIH NEVARNOSTI pride kadar dva (ali več)
ukazov v isti urini periodi potrebujeta isto enoto.
-Do  PODATKOVNIH  NEVARNOSTI pride zaradi tega,
ker paralelno izvrševanje ukazov v cevovodu ne
omogoča vedno enakega vrstnega reda pri dostopu do operandov
-Do KONTROLNIH NEVARNOSTNIH pride pri skokih in klicih,
ki spremenijo vsebino programskega števca PC. 

20. Opiši serijsko paralelni pretvornik!

To je v bistvu pomikalni enobitni register za pomik vsebin v desno. ...

21. Opiši mehanizem delovanja sklada! Kdaj se sklad uporablja?

Kreiramo tako da rezerviramo del pom. (100 do 2000) in se skladni bit postavi na najvišjo lokacijo (00).
Kadar pošemo v sklad se skladni kazalec zveča, kadar beremo se zmanjša. Nariši skico! Način delovanja je LIFO. Sklad se uporablja pri rekurzivnem programiranju, pri klicu funkcij in procedur in pri prekinitvah.

22. Kriptografske metode delimo glede na način zakrivanja sporočil ali glede na lastnosti ključev. Kako?

način zakrivanja:
- substitucijske - vsak znak, skupino znakov ali besed nadomestimo z drugimi, in na
- transpozicijske - spreminjamo vrstni red znakov, besed, stavkov.

lastnosti ključev:
- simetrične - E=D, vsak kdor zna sporočilo zakriti, ga zna tudi razvozlati, in na
- asimetrične kjer ključ E ni enak ključu D, tu lahko sporočilo razvozla le kdor pozna dekripcijski ključ.

23. Kako minimiziramo logične funkcije - KV diagrami – zgled!

...

24. Kateri blok naj se zamenja pri zgrešitvi - opiši zamenjevalne strategije!

- polnjenje na zahtevo

- vnaprejšnje polnjenje

Algoritmi:

- fifo

                  - naključne

· LRU, beladiev algoritem, najdlje neuporabljen

25. Opiši vzpostavljanje končne povezave s pomočjo preklapljanja paketov!

Sporočilo se prenaša razdeljeno na pakete ne glede na to kateri tip komutacije se uporablja.
To se najpogosteje uporablja. Paketi ne čakajo v vozlišču na celotno sporočilo.

26. Opiši Flip-Flop realizem z NOR elementi!

Ima dva vhoda(Set in Reset)in iz dveh NOR komponent. ...

27. Opiši tipe prekinitev in pasti, ki jih poznaš!

      - izpad elektrike

- napaka strani ali segmenta

- zahteve V/I naprav

- uporaba nedefiniranega ukaza

Kakšna je sploh razlika med pastmi in prekinitvami?

28. Naštej standardne uporabniške informacijske storitve in jih na kratko opiši!

FTP, WWW, TELNET, E-POŠTA, IRC


29. Opiši funkcijo in vezje ekvivalence!

Ekvivalencno vezje lahko zgradimo iz ALI, NE elementov. 1 je na izhodu le takrat, ko sta stanji na vhodih EKIVALAENTNI.


30. Opiši principe delovanja cevovodnega procesiranja!

Cevovod izvršuje ukaze na način, ki je podoben tekočemu traku. Tako kot pri tekočem traku se izvršeanje določenega indexnega ukaza razbije na večje dele ali podoperacije. Vsako od podoperacij opravi točno določen del cevovoda, ki mu pravimo STOPNJA CEVOVODA ali SEGMENT CEVOVODA. Stopnje so povezane ena z drugo, tako da tvorijo cev.Ukazi na eni strani vztopajo vanjo, potujejo skozi in iztopajo na drugi strani ven.

31. Naštej in opiši glavne topologije omrežja!

- SPLOŠNA TOPOLOGIJA(Ima eno samo vozlišče.Je zelo občutljiva na izpad 
vozlišča.)
- OBROC(Več vozlišč nanizanih drugo za drugo)
- POLNA TOPOLOGIJA(Zagotavlja enostavne usmerjevalne postopke in uporabo večprocesorskih enot)
- DREVESNA TOPOLOGIJA(Zahteva neposredne povezave med vsemi pari vozlišč)
- ZVEZDNA TOPOLOGIJA(V praksi je najpogostejša.Vsebuje poljubno izmed 
podmnožic povezav popolne topologije, ki se zagotavljajo povezavost omrežja.)

- TOPOLOGIJA VODILA

32. Kaj pomeni, da je prekinitev maskirana? Kdaj se uporabljajo maskirane in kdaj nemaskirane prekinitve?

Maskirano prekinitev je mogoče prekiniti – onemogočiti, nemaskirane pa ne! ........

33. Opiši navidezni pomnilnik realiziran s segmentacijo!

Pom. prostor je razdeljen ne dele, ki jim pravimo segmenti. V primerjavi s stranmi so segmenti negirani v vsakem bitu. Št. in velikost segmentov nista fiksna in se lahko med izvajanjem spreminjata.


34. S pomočjo katerih naprav lahko povezujemo več različnih omrežjih?

REPEATER – Fizični nivo

HUB, SWITCH – Povezovalni 

USMERJEVALNIK – Omrežni

GATEWAY – Višji nivoji


35. Kaj je proces v operacijskem sistemu? kakšne procese poznaš?

Proces je program, ki se izvaja. Proces se lahko nahaja v naslednjih stanjih: running, pripravljen, čakajoč, prekinjen(končan).

36. Kakšen je splošen format znaka, ki se prenaša preko serijskega komunikacijskega adapterja?

Podatkovni biti (5,7,8)

Paritetni bit (ali je ali ga ni)

Stop bit, Start bit

37. Kaj je to frekvenčna karakteristika prenosnih medijev, navedi f.k. za glavne prenosne medije!

Frekvenčna karakteristika prenosnih medijev je osnovna karakteristika prenosnih medijev.
F.K prenosnega medija opredeljuje največjo sinusno frekvenco, ki jo medij lahko prepusti.


38. Naštej značilne korake pri izvajanju ukaza v mikroprocesorju!

Krmilna enota vodi delovanje Microprocesorja.Izvajanje enega ukaza je razdeljeno na 2 fazi:
-Faza prevzema ukaza ukaza(Krmilna enota ukaz  prinaša v prenosni register in dekodira operaciski kod)

-Faza izvajanja ukaza


39. Kaj je topologija računalniškega omrežja? Opiši osnovne topologije!

Topologija omrežja je množica vseh parov (Vu,Vv), kjer sta Vi in Vj vozlišči,med katerima obstaja neposredna notranja povezava.
Osnovne topologije: -Zvezdasta topo.
-Obroč
-Drevesna top.
-Polna topol.
-Splošna topo.


40. Kako delujejo binarni in kako dekadni števci?

Binarni: Štejejo v cistem binarnem kodu in prištevajo šestnajstiške vrednosti .Doseg štetja imajo do števila, ki je enako 2na n –1  in n je št. flipflopov.
Dekadni: Štejejo v obsegu od 0 do 9, za kar rabimo 4FF, saj 2FF štejejo le do 7.


41. Opiši osnove serijskega asinhronega prenosa podatkov!

Čas prenosa ni vnaprej določen,

Trajanje prenosa je odvisno od tega, kako hitro bo naslovljena enota aktivirala potrditveni signal,


42. Kakšne so značilnosti! JK Flip-Flopa?

Vsi vhodi J so med sabo povezani z IN funkcijo, kakor tudi K vhodi.
Z notranjo povratno zvezo je odpravljena slabost, da se pri dvoumnem 
ukazu nakljucno postavlja.


43. Kaj je navidezni pomnilnik in kaj z njim pridobimo!

To je strategija za dodeljevanje pomnilnika programom na način, ki omogoča boljši izkoristek pom. prostora in največjo količino opravljenega dela. Gre za pomnilniško hierarhijo kjer imamo na najvišjem nivoju


44. Opiši princip delovanja nekolizijskih protokolov!

Faza rezervacije in faza prenosa. Primer je FDDI, token ring ali token bus (protokoli z žetoni).

45. Kakšne so značilnosti D Flip-Flopa?

Značilno je to da sta poleg glavnega vhoda D dodana še dva pomožna vhoda C in P.


46. Opiši navidezni pomnilnik realiziran s segmentacijo z ostranjevanjem!

S tem želimo izkoristiti prednost segmentacije. Vsak segment razdelimo na način kot pri ostranjevanju. Vsak program ima poleg tabele segmentov tudi množico tabel strani-po eno za vsak segment.


47. Kaj je to kodna tabela? Katere kodne tabele se uporabljajo za predstavitev slovenskih znakov?

To je tabela v kateri vsakemu alfanumericnem znaku ustreza enolicno doloceno število. Osnovna ASCII tabela je 7 bitna in je premajhna za predstavitev vseh znakov. Zato so nastale številne druge, v glavnem 8 bitne. Tabele, ki vsebujejo slovenske znake so IBM 852, Win1250 na internetu naj bi se uporabljala tabela ISO 8859-2. 


48. Opiši funkcijo in vezje za logično operacijo IN!

Funkcija se ravna po najnižjem vhodu.

49. Opiši zgradbo glavnega pomnilnika!

Celice – pom. beseda 8bit

Signali: naslovni, pod., kontrolni

Naključni dostop 

50. Izvedi primerjavo RM/ISO/OSI in TCP/IP!

TCP/IP: - TCP/IP je standard , za katerega je značilna velika 
prilagodljivost in uporabnost
- Je model svetovnega omrežja interneta
- Je preplavljen z množico uporabnih i tudi neuporabnih storitev

ISO/OSI: - Sistematičnost in konceptualnost sta značilnosti ISO/OSI 
modela.
- Je model nacionalnih operatorjev telekomunikaciskih storitev
- Čuti pomanjkanje izvedb in izdelkov
- Izdelki so praviloma zelo dragi


51. Kaj opisuje De Morganovo pravilo in kdaj ga uporabljamo?

Opisuje tri negacije,in te so:-Dvojna negacija spremenljivke
-Dvojna negacija funkcije IN
-Dvojna negacija funkcije ALI
Uporabljamo jih , ko potrebujemo pomoc pri razreševanju zahtevnejših funkcji in ko želim skrciti logicno funkcijo. Primer:


52. Kakšne načine dostopa do podatkov v pomnilniku poznaš? - opiši jih!

- Naključni(čas dostopa je neodvisen od naslova besed; čas je konstanten)
- Zaporedni(čas dostopa do besede je odvisen od naslova besede)
- Krožni(to je posebna vrsta zaporednega dostopa; lahko si ga predstavljamo kot magnetni trak, ki je zlepljen v zanko)
- Direktni (to je kombinacija zaporednega in krožnega dostopa – primer so diski, cd-ji in diskete)


53. Kakšne načine kontrole pretoka podatkov poznaš?

Poznamo X-OFF X-ON tehniko (kontrolo ima sprejemnik) in tehniko z DRSEČIM OKNOM (oddajnik kontrolira število nepotrjenih paketov). 

54. Kaj je značilno za TTL logično družino integriranih vezij za TTL kompatibilna vezja?

Določeno vezje zagotavlja TTL-nap. Nivoje le, če ga ne obremenimo preveč. Če je na izhodu 0 in je priključeno TTL breme, potem teče tok 1,6 mA. Če pa je 1 teče tok 40 mA. Izhod je TTL-kompatibilen če uporablja TTL nap. Nivoje in če dovoljuje priključitev najmanj enega standardnega TTL-bremena. TTL napetostni nivoji  za vhode: 0-0,4 V pomeni logično 0, 2-5V pomeni logično 1. Izhodi 0-0,8V logična 0, 2,4V-5V logična 1.

55. Kaj je predpomnilnik - osnovni princip delovanja predpomnilnika!

Majhen in hiter pomnilnik, ki ga priključimo med CPE in glavni pom. Vsak predp. vsebuje podmnožico vsebine gl. pom. Predp. mora vsebovati naslove, ki povedo, katerim besedam gl. pom. ustreza njegova trenutna vsebina.. Uspešnost merimo z H - hit ratio in predstavlja razmerje med zadetki in vsemi dostopi do pomnilnika.


56. Opiši vzpostavljanje končne povezave s pomočjo preklapljanja povezav?

-Vzpostavitev zveze

-Pretok podatkov

-Rušenje povezave


57. Kaj je nastavljanje? Opiši osnovne načine naslavljanja!

Kako je podan operand.

Načini: -vsebovalno (INCA)

            -takojšnje (LDAB #3)

            -direktno in razširjeno (LDAD #$1000)

            -indeksno (SUSC #6,x)

            -relativno (BRA #$10)

58. Kakšne načine pisanj preko predpomnilnika poznaš - opiši pisalne strategije!

- Pisanje skozi(inf. se piše v gl. pom. in predp. Vsebina bloga je vedno 
enaka)
- Pisanje nazaj(inf. se piše samo v predp., zato je vsebina lahko  drugačna od tiste v gl. pom. Ti poredp. so narejeni tako, da imajo v kontrolni inf. poseben bit, ki mu pravimo UMAZANI BIT)


59. Kakšne tipe standardov poznaš in kako standardi nastanejo?

de iure, de facto ...

60. Opiši binarni, oktalni in heksadecimalni številski sistem!

Binarni: ima samo dve različni stanji (0 in 1). Na izhodu je nap. ali pa ne. Oktalni: (osnova 8) El. vezje ga ne razume, zato ga rabimo kot pomoč programerju.Heksadecimalni: (osnova 16) Je ugoden za sisteme za krmiljenje in obdelavo inf.z besedami dolžine 4,8,16 bitov (mikroračunalniški sistem).

61. Obrazloži pojme mikroprocesor, mikroračunalnik in mikrokrmilnik!

Mikroprocesor: je centralno procesna enota rač., zgrajena kot eno integrirano vezje. Če pa mikroprocesorju dodamo še pomnilnik V/I enote in nekaj integriranih vezij pa dobimo mikroračunalnik.

Mikrokontroler pa lahko definiramo kot mikroračunalnik, ki je zgrajen kot eno integrirano vezje in deluje samostojno.


62. Katere so značilne komponente sodobnega mikroprocesorja – opiši!

Komponente so:-Aritmetično logična enota(ALE)
-Krmilna enota(KE)
-Registri
-Notranje vodilo


63. Opiši Flip-flop realizem z NAND elementi!

Ta FF spremeni stanje na izhodu le, če na vhodu spremenimo stanje iz 1 na 0.

64. Kaj je vektorska prekinitev in kdaj do nje pride?

To je skupno ime za vse načine prepoznavanja prekinjajoče  naprave, pri katerih naprava pošlje CPE inf. o naslovu njenega prek. servisnega bita. Po prekinitvi se izvede prek. prevzemni cikel. Naprava pošlje naslov prek. celega programa. Zahteva za prekinitev pride v CPE od neke V/I naprave ali drugega dela registra.


65. Kaj je pomnilniško prepletanje? Opiši principe pomnilniškega prepletanja!

Osnovna ideja je v razdelitvi gl. pom. na 'm' samostojnih delov. Te imenujemo operandi, prepletanje pa 'm' kratno. Širina vsakega registra je lahko več  bitov .
-Spodnje prepletanje: modul je določen s spodnjimi naslovi pom. vektorja. Omogoča izkoristiti zaporedno lokalnost. Okvara prizadene celoten nasl. prostor in nadomesti m operand
-Zgornje: slabše izkorišča lokalnost in ni tako navadno. Okvara na enem modulov ni izključena bistveno ne prizadene rač.


66. Kako deluje računalnik narejen na podlagi Von Neumanovega modela računalnika?

-Jemlje ukaze iz pom.(fetch)
-Izvrši ukaz(execute)


67. Kaj so funkcijske enote in kdaj jih uporabljamo!

To so operacije pri katerih imamo 4 stopnje EX namsto ene stopnje.
Uporabljamo jih ,ko želimo da vse enote delujejo čimbolj uravnoteženo..


68. Kakšne vrste ROM pomnilnikov poznaš in kakšne so njihove lastnosti?

...

69. Opiši delovanje kolizijskega protokola ALOHA!!

...

70. Kaj je boolova algebra in katere so njene osnovne funkcije?

71. Na kakšen način so predstavljeni numerični operandi v računalniških sistemih?

 V dvojiškem sistemu. Za predstavitev celih pozitivnih števil se uporablja dvojiški komplement. Primer:


72. Opiši komunikacijski model TCP/IP!

73. Opiši zgradbo cevovoda!

74. Kako delimo protokole druge – povezavne plasti?

Delimo jih na tiste, ki podpirajo komunikacijo po dvotočkovnem in skupinskem mediju. Tiste, ki podpirajo komunikacijo po skupinskem mediju nadalje delimo na kolizijske, rezervacijske in delno kolizijske. Naštej jih še nekaj pri vsaki skupini.

75. Opiši funkcijo ALI!

76. Opiši razliko med serijskem in paralelni prenosom in podaj nekaj primerov!

77. Opiši FDDI protokol!

Protokol za hitre povezave. Dva optičana obroča (nariši). Če se kje obroč prekine lahko računalnika, med katerima je do prekinitve prišlo skleneta krog. Rezervacijski protokol, velike razdalje 200km, hitrost 100Mbit/s

78. Katere so naloge omrežne plasti? Kateri je glavni protokol te plasti v TCP/IP modelu?

Usmerjanje paketov skozi topologijo omrežja. Protokoli IP, ARP, ICMP.

79. Naštejte in opišite glavne načine dostopa do pomnilnika!

Pisalni in bralni dostop. Način dostopa določajo kontrolni signali.

80. Katere so naloge predstavitvene plasti ISO/OSI modela?

Združljivost predstavitve na različnih računalniških sistemih in zaščita podatkov. Protokoli za kriptiranje 3DES, kriptografija javnega in privatnega ključa.

81. Kaj pomeni, da je nek procesor 8 biten, 16 biten, 32 biten?

To pomeni, da so tako naslovno, podatkovno vodilo (ustrezni registri) kakor tudi glavni registri 8, 16, 32 bitni.

82. Naštejte nekaj najpogostejših prenosnih medijev!

Parica in zvita parica, koaksialni kabel, infrared, radijski valovi, optična vlakna, ...

83. Opišite zgradbo IP naslova!

32 bitni naslov, pišemo kot 4 števila 0-255 ločena s piko. IP naslovno področje se deli na razrede A, B, C, D, E.

84. Katera sta osnovna dva koraka v delovanju mikroprocesorjev?

Prevzem in izvrševanje ukaza...

85. Kakšna je razlika med SIMM in DIMM pomnilniškimi moduli?

Gre za način pakiranja pomnilniških modulov. 

86. Opišite navidezni pomnilnik zgrajen na osnovi segmentacije? Kakšne so slabosti?

87. Opišite značilnosti zvezdaste topologije!

88. Kakšna je razlika med maskirano in nemaskirano prekinitvijo? Kaj so pasti?

89. Kaj je to predpomnilnik! Kakšne so kapacitete?

90. Opišite značilnosti polne topologije?

Zahtevno usmerjanje in draga realizacija – vojska. Uporablja se tam kjer je povezljivost sistemov daleč na prvem mestu.

91. Kaj pomeni, da je operacijski sistem večopravilen, večuporabniški?

92. Kaj nas zanima pri opisu signalov posameznega vezja?

Pomen, stanje(logična 0 ali logična 1) in smer(vhodni ali izhodni).

93. Kako se ločijo 8-bitni procesorji od 32-bitnih?

Uporabljajo predpomnilnik, imajo MMU, upobljajo cevovode, vsa vodila so vsaj 32 bitna.

94. V katere plast TCP/IP modela bi uvrstili protokole TCP, ARP, Ethernet, FTP, HTTP, IRC?

TCP – 4, ARP – 3, Ethernet – 2, FTP,HTP, IRC - 7

95. Opišite značilnosti pomnilniške hierarhije!

Pomnilniki različnih hitrosti, velikosti in cene zaporedno povezani. Možen prenos le med sosedi. Pomnilnik z manjšim indeksom vedno vsebuje podmnožico vsebine pomnilnika z večjim indeksom. Glavni razlog za pojav pomnilniške hierarhije je lokalnost pomnilniških dostopov.

96. Kaj je KV diagram! Za kaj se uporablja?

Uporablja se za minimizacijo funkcij. Nariši!

97. Kaj je to lokalnost pomnilniških dostopov? Kje se izkorišča?

Pojav, da so programi nagnjeni k temu, da večkrat uporabljajo iste ukaze in operande, ter da bolj pogosto uporabljajo ukaze in operande, ki so v pomnilniku blizu trenutno uporabljanim.

98. Kaj je to omrežna maska?

To je 32 bitno število, ki pove, kateri del IP naslova pomeni naslov omrežja, kateri del pomeni naslov podomrežja in kateri del IP naslova pomeni naslov računalnika. Uporabljajo se za razdelitev omrežja na več podomrežji – tako lahko kontroliramo promet med podomrežji.

99. Za kaj se uporablja razhroščevalnik?

Izvajanje korakoma, opazovanje vrednosti pomnilniških lokacij, spreminjanje vrednosti, ...

100. Opišite topologijo vodila!

Eno vodilo, nanj se povezujejo vsi računalniki – primer povezava z koaksialnim kablom.

101. Kako delujejo rezervacijski protokoli! Naštejte jih nekaj!

Najprej faza rezervacije, nato faza prenosa. Prenaša le postaja, ki ima žeton. FDDI, token ring, token bus.

102. Kakšna je razlika med statičnim in dinamičnim RAM-om?
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